
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Sétima Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
05(cinco) de março do ano de 2024(dois 
mil e vinte e quatro), e Cerimônia de 
entrega do Diploma Joelma Fidalgo, em 
comemoração ao Dia Internacional da 
Mulher.-.------------------------------------------ 

Às dez horas do dia 05(cinco) de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) 
sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandre 
Marques Cordeiro, André Luis Lobo Filho, Atila Monteiro de Campos Motta, 
Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim 
Felizardo, Jean Carlos Corrêa Estevão, Josias Rocha Medeiros, Leonardo 
Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Ruy Sergio França de Oliveira e Thiago Vasconcelos 
Leite Pinheiro. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta 
a presente Sessão em nome de Deus. A seguir o Senhor Presidente solicitou a 
todos que se colocassem de pé em respeito a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Após o senhor Presidente Miguel Alencar ordenou que tivesse início 
a cerimônia de entrega do Diploma Joelma Fidalgo. Inicialmente a senhora 
Nereida Fidalgo, filha da senhora Joelma Fidalgo falou sobre a trajetória de vida 
de sua mãe e agradeceu a grande homenagem que todos os anos era realizada, 
quando mulheres que se destacaram em trabalhos sociais no município eram 
agraciadas com o diploma que levava o nome de sua mãe. Em seguida, o senhor 
presidente solicitou que os vereadores convidassem seus respectivos 
agraciados para receberem o Diploma Joelma Fidalgo. A cerminônia foi 
conduzida pela senhora Dayanne Neves, do setor de comunicação da Casa 
Legislativa que discorreu sobre a trajetória de vida de cada agraciada, na medida 
em que os vereadores se posicionavam para entregar a honraria, como 
demonstra o seguinte registro: VEREADORA ALEXANDRA CODEÇO: 
SENHORA: INGRID GARCIA PINHO E SENHORA: LILIAN CARVALHO 
NEVES, VEREADOR ÁTILA MONTEIRO DE CAMPOS MOTTA - SENHORA: 
SUZANA JOTA DE SOUZA E SENHORA: ARACY MARIA CHAVES. ADEIR 
NOVAES - SENHORA: IVETE PINTO ANDRADE DE SOUZA E SENHORA: 
MARIA FERNANDA RODRIGUES LOURENÇO; LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES - SENHORA: LÍVIA DOS SANTOS SALES MENDES E SENHORA: 
GISELE DA SILVA CARDOSO MEDANHA; JEAN CARLOS CORRÊA 
ESTEVÃO - MARA MACHADO RODRIGUES; CAROLINE MIDORI DA COSTA 
SILVA  - SENHORA: ANA PAULA MENDES; RUY SERGIO FRANÇA DE 
OLIVEIRA - SENHORA: MARCIA SAMPAIO E SENHORA: JANAÍNA PEREIRA 
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POMPOSELLI; THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO - SENHORA: 
MARIA REGINA ANTUNES E SENHORA: MARCILENE APARECIDA ROCHA 
AZEVEDO; DAVI DOS SANTOS SOUZA - SENHORA: ZAIDÍ DA SILVA 
ALEGRE E SENHORA: TALITA DA SILVA GLÓRIA; ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO 
- SENHORA: VIVIAN AUGUSTO DA SILVA E SENHORA: EDIVANIA MACEDO 
CORRÊA; ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO - SENHORA: MARIA IVETE 
MELQUIADES  E SENHORA: BÁRBARA MARIA OLEGÁRIO DO 
NASCIMENTO; DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO - SENHORA: MARIA 
MADALENA FRANCISCO GONÇALVES E SENHORA: NORMA GEAN DIAS 
DOS SANTOS; OSEIAS RODRIGUES COUTO - SENHORA: VALDIRA 
RODRIGUES COUTO E SENHORA: DINAIR AUGUSTA CERQUEIRA 
BRANDÃO; MIGUEL ALENCAR - SENHORA: ANA CLÁUDIA MELO VIEIRA E 
SENHORA: MAITÊ VALENTIM ALBERTO WESTERMANN; JOSIAS ROCHA 
MEDEIROS - SENHORA: ZILÁ IZABEL DO NASCIMENTO E SENHORA: MARA 
FERREIRA CANHA;  LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO - SENHORA: 
CARLA BELIDIO FERNANDES E SENHORA: MARIA APARECIDA FERREIRA 
BORDUAM BRANDÃO; RODOLFO AGUIAR DE FARIA - SENHORA: ANA 
CARLA DE SOUSA NASCIMENTO E SENHORA: ANDREIA NOGUEIRA DA 
SILVA. Ao final o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo entregou flores 
homenageando os funcionários da Casa Legislativa, na pessoa da Chefe de 
Gabinete, Senhora Nazareth de Paiva. Em seguida o senhor presidente 
homenageou as Vereadoras da Câmara, Alexandra Codeço e Caroline Midori, 
também com um buquê de flores. Após a cerimônia, o senhor Presidente 
solicitou que todos se colocassem em posição de respeito para a execução do 
Hino de Cabo Frio. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 


